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Az Ukrán Világkongresszus, valamint a világ különböző közösségeiben élő több tízmillió 
ukrán nevében őszinte gratulációmat fejezem ki Magyar Péter megválasztott 
miniszterelnöknek, a Tisza Pártnak és Magyarország új kormányának. 

A közel 80 százalékos, csaknem rekordot jelentő részvétel mellett a magyar nép erőteljes 
demokratikus döntést hozott Európa és az állami szuverenitás mellett. 

Ez a szavazás egyértelmű elutasítása annak az orosz stratégiának, amely évtizedeken át 
országokat célzott meg Közép- és Kelet-Európában: etnikai megosztottság szítása, 
energiafüggőség elmélyítése és a demokratikus intézmények belülről történő megrontása 
révén. Ez a stratégia ma Magyarországon kudarcot vallott – és kudarcot kell vallania 
mindenütt, ahol megpróbálják alkalmazni. 

Ukrajnát és Magyarországot hosszú és összetett történelem köti össze, valamint mély emberi 
kapcsolatok, amelyeket jelentős etnikai kisebbségek jelenléte is tükröz mindkét országban. 
Az Ukrán Világkongresszus olyan jövő építésére törekszik, amely közös értékeken, kölcsönös 
tiszteleten és azon az együttes megértésen alapul, hogy mit is jelent valójában az orosz 
uralom. A választás éjszakáján Magyarország-szerte felhangzó „Ruszkik haza” – „oroszok, 
menjetek haza” – skandálások olyan érzületet tükröznek, amely Ukrajnában is mély 
visszhangra talál. 

Egy szabad és szuverén Magyarország, valamint egy szabad és szuverén Ukrajna természetes 
partnerek: közös érdekek, értékek, valamint a függetlenség és a biztonság iránti közös 
elkötelezettség köti össze őket. Az Ukrán Világkongresszus várakozással tekint az 
együttműködés elé Magyar Péter megválasztott miniszterelnökkel és a magyar néppel annak 
érdekében, hogy újjáépítsük a bizalmat, megerősítsük az európai szolidaritást, és egységgel 
valamint elszántsággal biztosítsuk Oroszország agresszív háborújának vereségét. 

Reméljük, hogy Magyarország, jó szomszédként, segíteni fogja Ukrajnát abban, hogy az 
általa megválasztott európai demokratikus közösség tagjává váljon. 

A magyar nép Európát választotta. Ukrajna Európáért harcol. Együtt Magyarországot, 
Ukrajnát és Európát is virágzóvá, egységessé és szabaddá tesszük. 

Éljen Magyarország! 

Cлава Україні! – Dicsőség Ukrajnának!​
Éljen a szabad, virágzó és egységes Európa! 

Paul Grod​
az Ukrán Világkongresszus elnöke 

 


